



ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ & ΕΠΕΙΓΟΝ

Αριθμ. Πρωτ.: 145796/584
Αριθμ. Φακ.: 001

Αθήνα, 7 Σεπτεμβρίου 2011

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡΙΘΜ. 20 562 (*)

Υπόψη Γενικών Διευθυντών

Προς τις Ασφαλιστικές
Εταιρίες – Μέλη της Ένωσης

Κύριοι

**Θέμα: Συνεργασία Νοσοκομείων Ε.Σ.Υ. και Ιδιωτικών Ασφαλιστικών
Εταιριών μέσω Συμβάσεων**

Σε συνέχεια της σημερινής συνάντησής μας, συνημμένως, σας αποστέλλεται το σχετικό σχέδιο σύμβασης με τις τροποποιήσεις που έχει επιφέρει η Γενική Γραμματεία Υ.Υ.Κ.Α. επ' αυτού.

Παρακαλούμε όπως έχουμε τις παρατηρήσεις σας επ' αυτού, καθώς και την έκφραση πρόσθεσης προσχώρησης ή μη της Εταιρίας σας στην εν λόγω συνεργασία, έως τις **10.00 π.μ. της Δευτέρας, 12/09/2011** (υπόψη κας Χ. Ανδρικοπούλου – Υπεύθυνης Κλάδου Υγείας Ε.Α.Ε.Ε. - τηλ.: 210 3334206 – fax: 210 3334299 - e-mail: andrikopoulou@eae.gr).

Με εκτίμηση,

Δ. ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ
Πρόεδρος Επιτροπής Υγείας

Μ.ΑΝΤΩΝΑΚΗ
Γενική Διευθύντρια

Συν.: 1

ΧΑ/εκ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ
& ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Στην Αθήνα, σήμερα, την Σεπτεμβρίου 2011, οι συμβαλλόμενοι,

αφ' ενός μεν η Διοίκηση της 1^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Ελλάδος, εξουσιοδοτούμενη από την **κ.υ.α. Υ4α/οικ.93320/11** προς υπογραφή του παρόντος εξ ονόματος των υπαγομένων στην οικεία Υγειονομική Περιφέρεια Νοσοκομείων, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ., Διοικητή αυτής (αποκαλούμενη εφεξής «**1^η Υ.Πε.**»)

και

αφ' ετέρου δε οι υπογράφουσες το παρόν δια των νομίμων εκπροσώπων του Ασφαλιστικής Εταιρίας

.....
.....

αποφασίζουν την έναρξη συνεργασίας μεταξύ τους, υπό την έννοια ότι οι διάφοροι ασφαλισμένοι και ενταγμένοι σε ασφαλιστικές συμβάσεις και συναφή ασφαλιστικά προϊόντα της Ασφαλιστικής Εταιρίας θα απολαμβάνουν ιατρικές υπηρεσίες, στις «**ειδικές θέσεις**» των εγκαταστάσεων των ως κατωτέρω αναφερομένων Νοσοκομείων της 1^{ης} Υ.Πε.:

Πίνακας «Ειδικών Θέσεων» 1^{ης} Υ.Πε.		
α/α	Νοσοκομεία	Ενδεικτικός προς διάθεση αριθμός Ειδικών Θέσεων
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		
11		
12		
13		
Σύνολο		

Ειδικότερα στο πλαίσιο της παρούσας συνεργασίας συμφωνήθηκαν τα εξής:

ΑΡΘΡΟ 1^ο : ΣΚΟΠΟΣ & ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

1. Τα συμβαλλόμενα κατά τα παραπάνω μέρη αποφάσισαν να συνεργασθούν, το κάθε ένα στον Τομέα του, στο χώρο της Ασφάλισης και της Υγείας, με σκοπό την περαιτέρω βελτιστοποίηση της αποδοτικότητας των προσφερομένων Υπηρεσιών Υγείας, τον έλεγχο του κόστους και την ορθολογικότερη κατανομή των κινδύνων μεταξύ τους.
2. Αντικείμενο της συνεργασίας των συμβαλλομένων μερών είναι η παροχή υπηρεσιών Υγείας υψηλού επιπέδου σε ασφαλισμένους της Ασφαλιστικής Εταιρίας από τα Νοσοκομεία της 1^{ης} Υ.Πε.
3. Οι προσφερόμενες από τα Νοσοκομεία προς τους ασφαλισμένους της Ασφαλιστικής Εταιρίας ιατρικές και νοσηλευτικές υπηρεσίες συνομολογείται ότι θα παρέχονται στις «ειδικές θέσεις» νοσηλείας, συνισταμένων των θέσεων αυτών, αποκλειστικά, από δίκλινα, μονόκλινα ή πολυτελείας δωμάτια, ανάλογα με την εκάστοτε διαθεσιμότητα αυτών σε κάθε Νοσοκομείο σε καθημερινή βάση και ανεξαρτήτως των ειδικών συνθηκών λειτουργίας εκάστου Νοσοκομείου.
4. Ρητά συνομολογείται ότι σε κάθε περίπτωση, η ποιότητα των υπηρεσιών των Νοσοκομείων της 1^{ης} Υ.Πε. προς τους ασφαλισμένους της Ασφαλιστικής Εταιρίας θα είναι εξαιρετικά υψηλή. Ως ελάχιστη δε ξενοδοχειακή υποδομή των «ειδικών θέσεων» ορίζεται ο εξοπλισμός τους με τουαλέτα εντός τους δωματίου, κλιματισμό, τηλέφωνο, τηλεοπτικό δέκτη και η σίτιση του ασθενούς.
5. Τα Νοσοκομεία αναλαμβάνουν την υποχρέωση να νοσηλεύουν τους ασφαλισμένους της Ασφαλιστικής Εταιρίας που θα τα επιλέγουν, υπό τους ειδικότερους όρους και συμφωνίες που αναφέρονται στην παρούσα σύμβαση.
Ως ασφαλισμένοι της Ασφαλιστικής Εταιρίας για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης θεωρούνται όλοι οι πελάτες της που έχουν είτε ατομικό ασφαλιστήριο συμβόλαιο, είτε υπάγονται σε ομαδικό ασφαλιστήριο συμβόλαιο το οποίο καλύπτει δαπάνες νοσοκομειακής περίθαλψης και άλλους συμπληρωματικούς κινδύνους υγείας.

ΑΡΘΡΟ 2^ο : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ

1. Ρητά συμφωνείται ότι για τη λειτουργία της παρούσας σύμβασης, τίθεται στη διάθεσή της Ασφαλιστικής Εταιρίας Συντονιστικό – Τηλεφωνικό Κέντρο πανελληνίας εμβέλειας. Προς το σκοπό τούτο ως αρμόδιο Συντονιστικό – Τηλεφωνικό Κέντρο για την λειτουργία, παρακολούθηση και συντονισμό των κλινών που διατίθενται από τα Νοσοκομεία για την περίθαλψη των ασφαλισμένων της Ασφαλιστικής Εταιρίας ορίζεται το Εθνικό Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας (Ε.Κ.Ε.Π.Υ.), του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, σε συνεργασία με τις Διοικήσεις των Νοσοκομείων.
2. Στο πλαίσιο της λειτουργίας του Ε.Κ.Ε.Π.Υ. η Ασφαλιστική Εταιρία ή / και οι ασφαλισμένοι αυτής, ανάλογα με την οριζόμενη στο παρόν από την Ασφαλιστική Εταιρία διαδικασία, μπορούν να καλούν καθ' όλες, ανεξαιρέτως, τις ημέρες του έτους και καθ' όλο το εικοσιτετράωρο στον αριθμό 2106828350 προκειμένου να ενημερώνονται για τις ανά πάσα στιγμή διαθέσιμες «ειδικές θέσεις» στα Νοσοκομεία της 1^{ης} Υ.Πε.
3. Η Ασφαλιστική Εταιρία, ανάλογα με την εφαρμοζόμενη από την ίδια διαδικασία εξυπηρέτησης των ασφαλισμένων της, λαμβάνοντας πληροφόρηση περί των ανά πάσα στιγμή διαθέσιμων «ειδικών θέσεων» νοσηλείας στα Νοσοκομεία της 1^{ης} Υ.Πε. θα επικοινωνεί απ' ευθείας με το Νοσοκομείο επιλογής του ασφαλισμένου της για τη ρύθμιση της εισαγωγής του σε αυτό. (παράρτημα: υπεύθυνοι και στοιχεία επικοινωνίας). ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ: Οι ασφαλισμένοι, ανάλογα με την οριζόμενη από την Ασφαλιστική Εταιρία διαδικασία εξυπηρέτησής τους, δύνανται να επικοινωνούν και να ρυθμίζουν οι ίδιοι απ' ευθείας με το Συντονιστικό – Τηλεφωνικό Κέντρο την εισαγωγή τους στο Νοσοκομείο επιλογής τους.
4. Σε κάθε περίπτωση, κατά την προσέλευση του ασφαλισμένου στο Νοσοκομείο, το Γραφείο Κίνησης Ασθενών υποχρεούται
(α) να ρωτήσει τον ασθενή αν έχει Κοινωνικό Ασφαλιστικό Φορέα κι, εφόσον λάβει θετική απάντηση, να ζητήσει την προσκόμιση του βιβλιαρίου υγείας αυτού, προκειμένου να ενεργοποιηθεί από το Νοσοκομείο η συμμετοχή του Φορέα στα έξοδα νοσηλείας,

- (β) να συμπληρώσει πλήρως και ορθά το Έντυπο Αναγγελίας Εισαγωγής Ασθενούς (επισυνάπτεται ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ**) και να το αποστείλει άμεσα στην Ασφαλιστική Εταιρία μέσω τηλεομοιοτυπίας (fax) στον τηλεφωνικό αριθμό που έχει υποδείξει η Ασφαλιστική Εταιρία.
5. Η ύπαρξη και ενεργοποίηση ή μη Κοινωνικού Φορέα Ασφάλισης εκάστου ασθενούς, ασφαλισμένου της Ασφαλιστικής Εταιρίας θα συνιστά και το κριτήριο της τιμολογιακής πολιτικής που θα εφαρμοστεί για τις δαπάνες της νοσηλείας αυτού, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 3 του παρόντος.
 6. Η Ασφαλιστική Εταιρία υποχρεούται άμεσα - και πάντως εντός 24 ωρών από της παραλαβής του Εντύπου Αναγγελίας Εισαγωγής - να επιβεβαιώσει εάν ο ασθενής συνιστά ασφαλισμένο της καθώς και την προβλεπόμενη διαδικασία κάλυψης των δαπανών του, δηλαδή, εάν τα έξοδα νοσηλείας καταβάλλονται εξ ιδίων του ασφαλισμένου κι εκείνος αιτείται την αποζημίωσή του από την Ασφαλιστική Εταιρία σε απολογιστική βάση ή εάν η Ασφαλιστική Εταιρία αναλαμβάνει η ίδια την κάλυψη των δαπανών, αντί του ασφαλισμένου, εφόσον εγκριθεί το περιστατικό νοσηλείας από αυτήν, κατόπιν της αξιολόγησης του περιστατικού, όπως περιγράφεται στις επόμενες παραγράφους του παρόντος. Διευκρινίζεται ότι η ενημέρωση που παρέχει η Ασφαλιστική Εταιρία προς το Νοσοκομείο περί της διαδικασίας αποζημίωσης των δαπανών νοσηλείας του ασφαλισμένου δεν συνιστά εκ προοιμίου έγκριση της κάλυψης των εν λόγω δαπανών.
 7. Εφόσον η Ασφαλιστική Εταιρία επιβεβαιώσει την ιδιότητα του ασθενούς ως ασφαλισμένου της, τα Νοσοκομεία υποχρεούνται να ζητήσουν και να λάβουν την γραπτή συγκατάθεση του ασφαλισμένου για την πρόσβαση εξουσιοδοτημένων συνεργατών ιατρών της Ασφαλιστικής του Εταιρίας στον ιατρικό του φάκελο προς εκτίμηση και αξιολόγηση του περιστατικού (επισυνάπτεται δείγμα του εντύπου εξουσιοδότησης ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ**). Σε ενδεχόμενη άρνηση υπογραφής από πλευράς του ασθενή, τα Νοσοκομεία δεν φέρουν καμία ευθύνη, αλλά υποχρεούνται να ενημερώσουν άμεσα την Ασφαλιστική Εταιρία.
 8. Η Ασφαλιστική Εταιρία, λαμβανομένης της γραπτής συγκατάθεσης του ασφαλισμένου, σύμφωνα με την προηγούμενη παράγραφο του παρόντος άρθρου, διατηρεί το δικαίωμα και τη δυνατότητα ελέγχου - μέσω εξουσιοδοτημένων ιατρών ή μέσω των ιατρών της Ασφαλιστικής Εταιρίας - των εξετάσεων που πραγματοποιήθηκαν κατά την διάρκεια της νοσηλείας του περιστατικού. Επιπλέον έχει το δικαίωμα ελέγχου των ημερών νοσηλείας των χειρουργικών περιστατικών και του είδους των χρησιμοποιούμενων υλικών, φαρμάκων, ιατρικών βοηθημάτων, παραϊατρικών υλικών κλπ καθώς επίσης διατηρεί το δικαίωμα - εάν αυτό κρίνεται απαραίτητο για την εκτίμηση του περιστατικού - να προβαίνει σε κλινική εξέταση μέσω εξουσιοδοτημένων από αυτή ιατρών. Τα προβλεπόμενα στην παρούσα παράγραφο δικαιώματα της Ασφαλιστικής Εταιρίας, ισχύουν για κάθε περιστατικό νοσηλείας, ιδιαιτέρως δε στις περιπτώσεις υπέρβασης της μέσης εκτιμώμενης διάρκειας νοσηλείας, σύμφωνα με τις προβλέψεις των «Κλειστών Ενοποιημένων Νοσηλίων», όπως αυτά ορίζονται στην κ.υ.α. Υ4α/οικ. 85649/11 (ΦΕΚ 1702 Β/1-8-2011), για τις οποίες περιπτώσεις η οποιαδήποτε υπέρβαση θα πρέπει να συνοδεύεται από γραπτή, σαφή αιτιολόγηση της από πλευράς του Νοσοκομείου.
 9. Η Ασφαλιστική Εταιρία, στην περίπτωση που η προβλεπόμενη διαδικασία εξυπηρέτησης ασφαλισμένων ασθενών συνίσταται στην απ' ευθείας, εκ μέρους της Ασφαλιστικής Εταιρίας κάλυψη των δαπανών νοσηλείας, μετά την παραλαβή όλων των εντύπων, συμπεριλαμβανομένης και της γραπτής συγκατάθεσης των ασφαλισμένων, από τα Νοσοκομεία, υποχρεούται να ασκήσει καθ' όλη τη διάρκεια της νοσηλείας, τα εξ αυτών απορρέοντα δικαιώματά της για τον έλεγχο και την εκτίμηση του περιστατικού, προκειμένου, κατά την έξοδο των ασθενών από τα Νοσοκομεία, να είναι σε θέση να δώσει την τελική έγκριση της κάλυψης των σχετικών δαπανών.
 10. Για εξωτερικούς ασθενείς ισχύουν τα διαλαμβανόμενα της παραγράφου 5 του άρθρου 9 του Ν. 2889/2001 (Α' 37), όπως έχει αντικατασταθεί και ισχύει με το άρθρο 1 του Ν. 3868/2010 (Α' 129).

ΑΡΘΡΟ 3^ο : . ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

1. Συμφωνείται ότι κριτήριο της τιμολογιακής πολιτικής που θα εφαρμοστεί από τα Νοσοκομεία για την τιμολόγηση ενός εκάστου περιστατικού νοσηλείας ασφαλισμένου της Ασφαλιστικής Εταιρίας θα αποτελεί η συμμετοχή ή μη του Κοινωνικού Φορέα Ασφάλισης στην κάλυψη των δαπανών της νοσηλείας (σύμφωνα με την Υ.Α. υπ' αριθμ. πρωτ. Υ4α/οικ.93320/18-08-2011).
2. **Η εφαρμοζόμενη τιμολογιακή πολιτική στην περίπτωση άμεσης ενεργοποίησης & συμμετοχής Κοινωνικού Φορέα Ασφάλισης στις δαπάνες νοσηλείας ορίζεται επί τη βάση των προβλεπομένων στην κ.υ.α. Υ4α/οικ. 85649/11 (ΦΕΚ 1702 Β/1-8-2011): «Κλειστά Ενοποιημένα Νοσήλια (Κ.Ε.Ν.) και Ημερήσιο Νοσήλιο στο ΕΣΥ» τιμών, προσαυξημένων κατά πενήντα επί τοις εκατό (50 %).** Η προαναφερόμενη ποσοστιαία προσαύξηση θα εφαρμόζεται τόσο στην περίπτωση που η διάρκεια νοσηλείας εκάστου περιστατικού δεν υπερβαίνει την μέση προβλεπόμενη διάρκεια νοσηλείας του περιστατικού κατά Κ.Ε.Ν., όσο και στην περίπτωση υπέρβασης αυτής, εφαρμοζομένης, ήτοι, της προσαύξησης επί των δαπανών για τις πρόσθετες ημέρες νοσηλείας (ημερήσιο κλειστό νοσήλιο και εξαιρούμενα αυτού), σύμφωνα με την κ.υ.α. Υ4α/οικ. 1320/10-2-1998 (Β'99), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και με βάση την προβλεπόμενη από την κ.υ.α. Υ4α/οικ. 85649/11 (ΦΕΚ 1702 Β/1-8-2011): «Κλειστά Ενοποιημένα Νοσήλια (Κ.Ε.Ν.) και Ημερήσιο Νοσήλιο στο ΕΣΥ» αναπροσαρμογή του ημερήσιου ενοποιημένου κλειστού νοσηλίου. Διευκρινίζεται ότι στην περίπτωση υπέρβασης της μέσης διάρκειας νοσηλείας εκάστου περιστατικού, η ποσοστιαία προσαύξηση στο ημερήσιο νοσήλιο εφαρμόζεται επί της συγκεκριμένης αναβαθμισμένης θέσης όπου νοσηλεύεται έκαστος ασφαλισμένος, δηλαδή είτε της Β' είτε της Α' είτε της Πολυτελούς θέσης.
Συμφωνείται ότι στην περίπτωση αυτή τα Νοσοκομεία θα τιμολογούν είτε την Ασφαλιστική Εταιρία είτε τους ασφαλισμένους αυτής, ανάλογα με την οριζόμενη από την Ασφαλιστική Εταιρία διαδικασία, αποκλειστικά και μόνο το ποσό των δαπανών νοσηλείας των ασφαλισμένων, το οποίο δεν καλύπτεται από τον Κοινωνικό Ασφαλιστικό Φορέα των ασφαλισμένων. Ρητά διευκρινίζεται ότι η ύπαρξη Κοινωνικού Ασφαλιστικού Φορέα καθιστά υποχρεωτική την ενεργοποίηση και συμμετοχή του στις δαπάνες νοσηλείας του ασφαλισμένου.
3. **Η εφαρμοζόμενη τιμολογιακή πολιτική στην περίπτωση μη ύπαρξης από τον ασφαλισμένο Κοινωνικού Φορέα Ασφάλισης ορίζεται επί τη βάση των προβλεπομένων στην κ.υ.α. Υ4α/οικ. 85649/11 (ΦΕΚ 1702 Β/1-8-2011): «Κλειστά Ενοποιημένα Νοσήλια (Κ.Ε.Ν.) και Ημερήσιο Νοσήλιο στο ΕΣΥ» τιμών, προσαυξημένων κατά είκοσι επί τοις εκατό (20%).** Η προαναφερόμενη ποσοστιαία προσαύξηση θα εφαρμόζεται τόσο στην περίπτωση που η διάρκεια νοσηλείας εκάστου περιστατικού δεν υπερβαίνει την μέση προβλεπόμενη διάρκεια νοσηλείας του περιστατικού κατά Κ.Ε.Ν., όσο και στην περίπτωση υπέρβασής αυτής, εφαρμοζομένης της προσαύξησης επί των δαπανών για τις πρόσθετες ημέρες νοσηλείας (ημερήσιο κλειστό νοσήλιο και εξαιρούμενα αυτού), σύμφωνα με την κ.υ.α. Υ4α/οικ. 1320/10-2-1998 (Β'99), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και με βάση την προβλεπόμενη από την κ.υ.α. Υ4α/οικ. 85649/11 (ΦΕΚ 1702 Β/1-8-2011): «Κλειστά Ενοποιημένα Νοσήλια (Κ.Ε.Ν.) και Ημερήσιο Νοσήλιο στο ΕΣΥ» αναπροσαρμογή του ημερήσιου ενοποιημένου κλειστού νοσηλίου. Διευκρινίζεται ότι στην περίπτωση υπέρβασης της μέσης διάρκειας νοσηλείας εκάστου περιστατικού, η ποσοστιαία προσαύξηση στο ημερήσιο νοσήλιο εφαρμόζεται επί της συγκεκριμένης αναβαθμισμένης θέσης όπου νοσηλεύεται έκαστος ασφαλισμένος, δηλαδή είτε της Β' είτε της Α' είτε της Πολυτελούς θέσης.
Συμφωνείται ότι στην περίπτωση αυτή τα Νοσοκομεία θα τιμολογούν είτε την Ασφαλιστική Εταιρία είτε τους ασφαλισμένους αυτής, ανάλογα με την οριζόμενη από την Ασφαλιστική Εταιρία διαδικασία, το συνολικό ποσό των δαπανών της νοσηλείας των ασφαλισμένων.
4. Διευκρινίζεται ότι στην έννοια του Κ.Ε.Ν., όπως ορίζεται στην **κ.υ.α. Υ4α/οικ. 85649/11 (ΦΕΚ 1702 Β/1-8-2011)**, περιλαμβάνεται κάθε ιατρική και νοσηλευτική προς τον άρρωστο συνδρομή, που παρέχεται από το Νοσοκομείο σε Γ' θέση καθώς και η σχετική δαπάνη που πραγματοποιείται για την παροχή σ' αυτόν των ανωτέρω υπηρεσιών, όπως ενδεικτικά: νοσήλια, υγειονομικά, ειδικά και αναλώσιμα υγειονομικά υλικά, φάρμακα, διαγνωστικές εξετάσεις, εξετάσεις προεγχειρητικού ελέγχου, έξοδα νάρκωσης & χειρουργείου, ιατρικές αμοιβές. Επίσης, στην έννοια των Κ.Ε.Ν. περιλαμβάνονται και τα εξαιρούμενα του ημερήσιου ενοποιημένου (κλειστού) νοσηλίου, που περιγράφονται στην κ.υ.α. Υ4α/οικ. 1320/10-2-1998 (Β'99), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. Για τη διαφορά Γ' προς ΒΒ, ΒΒ προς ΒΑ, ΒΑ προς Α και Α προς πολυτελείας καταβάλλεται η ανά ημέρα διαφορά νοσηλείας της ΚΥΑ για τα ΚΕΝ.

5. Διευκρινίζεται ότι για κάθε νέο Κ.Ε.Ν. και μέχρι ότου αυτό λάβει αντίστοιχη κοστολόγηση, θα εφαρμόζονται και για την τιμολόγηση των ασφαλισμένων της Ασφαλιστικής Εταιρίας, τα οριζόμενα από την **κ.υ.α. Υ4α/οικ. 85649/11 (ΦΕΚ 1702 Β/1-8-2011)** για την τιμολόγηση των Κοινωνικών Ασφαλιστικών Φορέων, με τις αντίστοιχες, σύμφωνα με τις αμέσως ανωτέρω υπό (2) & (3) παραγράφους του παρόντος άρθρου, ποσοστιαίες προσαυξήσεις.
6. Ρητά συμφωνείται ότι δεν επιτρέπεται ο θεράπων ιατρός να συμφωνεί κατ' ιδίαν και να εισπράττει από τον ασφαλισμένο συμπληρωματική αμοιβή. Παράβαση του προκείμενου όρου συνιστά αιτία άμεσης καταγγελίας της παρούσας σύμβασης.
7. Το τιμολόγιο της παρ. 10 του άρθρου 5 ρυθμίζεται με τις εκάστοτε ΚΥΑ της ολοήμερης λειτουργίας (ΦΕΚ 1851/25-11-2011) πλέον κανονιστικών διατάξεων για την πρωινή λειτουργία, προσαυξημένα όλα κατά 10%.

ΑΡΘΡΟ 4^ο : ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΝΟΣΗΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Στο τέλος κάθε μήνα τα Νοσοκομεία υποχρεούνται να αποστέλουν στην Ασφαλιστική Εταιρία καταστάσεις δαπανών νοσηλείας που αφορούν εγκεκριμένες από την Ασφαλιστική Εταιρία νοσηλείες ασφαλισμένων της, οι οποίοι έλαβαν εξιτήριο κατά τη διάρκεια του προηγηθέντος μήνα, συνοδευόμενες από

1. **στην περίπτωση άμεσης ενεργοποίησης και συμμετοχής Κοινωνικού Φορέα Ασφάλισης στις δαπάνες νοσηλείας:** τα αντίστοιχα, πρωτότυπα χρεωστικά τιμολόγια, στα οποία θα απεικονίζεται το κόστος της νοσηλείας που αφορά την Ασφαλιστική Εταιρία, δηλαδή, το κόστος της νοσηλείας στο 100% των τιμών, αναλόγως της εφαρμοζόμενης, σύμφωνα με την παρούσα σύμβαση τιμολογιακής πολιτικής, μειωμένο κατά τη συμμετοχή του Κύριου Ασφαλιστικού Φορέα του ασφαλισμένου.

Συμφωνείται ακόμη η από τα Νοσοκομεία αποστολή συνοδευτικής αναλυτικής κατάστασης των δαπανών εκάστης νοσηλείας, η οποία θα φέρει την προσυπογραφή του ασφαλισμένου και θα απεικονίζει:

- Το κόστος, στο 100% της τιμής των δαπανών της νοσηλείας.
- Η συμμετοχή του Ταμείου.
- Η συμμετοχή της Ασφαλιστικής Εταιρίας.

2. **στην περίπτωση μη ύπαρξης Κοινωνικού Φορέα Ασφάλισης:** τα αντίστοιχα πρωτότυπα χρεωστικά τιμολόγια, στα οποία θα απεικονίζεται το κόστος της νοσηλείας που αφορά στην Ασφαλιστική Εταιρία, δηλαδή, το κόστος της νοσηλείας στο 100% των τιμών, αναλόγως της εφαρμοζόμενης, σύμφωνα με την παρούσα σύμβαση τιμολογιακής πολιτικής. Συμφωνείται και σε αυτή την περίπτωση η από τα Νοσοκομεία αποστολή συνοδευτικής αναλυτικής κατάστασης των δαπανών εκάστης νοσηλείας,, η οποία θα φέρει την προσυπογραφή του ασφαλισμένου.

Η Ασφαλιστική Εταιρία υποχρεούται να εξοφλεί τα οφειλόμενα ποσά στα Νοσοκομεία το αργότερο εντός δύο (2) μηνών από την παραλαβή των σχετικών λογαριασμών.

ΑΡΘΡΟ 5^ο: ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ

– ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑΣ

1. Τα στοιχεία των ασφαλισμένων που θέτει η Ασφαλιστική Εταιρία στη διάθεση των Νοσοκομείων, καθώς και εκείνα που έρχονται σε γνώση τους κατά την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών, δύναται να καταχωρούνται σε ηλεκτρονικό υπολογιστή για χρήση τόσο για την παροχή της υπηρεσίας όσο και για την μετέπειτα επεξεργασία προς εξαγωγή στατιστικών δεδομένων. Τα στατιστικά αυτά δεδομένα θα κοινοποιούνται αποκλειστικά και μόνο στην

Ασφαλιστική Εταιρία. Η εν λόγω χρήση θα πραγματοποιείται εντός των εγκαταστάσεων των Νοσοκομείων, τα οποία έχουν αναπτύξει κατάλληλες διαδικασίες για τη διαφύλαξη της εμπιστευτικότητας των ως άνω στοιχείων.

2. Η διάθεση, έστω και μέρους των στοιχείων αυτών, σε οιονδήποτε, προϋποθέτει την έγγραφη συγκατάθεση της Ασφαλιστικής Εταιρίας.
3. Οποιαδήποτε πληροφορία έρχεται σε γνώση των συμβαλλομένων, έχουσα σχέση με τις παρεχόμενες υπηρεσίες, είναι απολύτως εμπιστευτική και απαγορεύεται να κοινολογηθεί σε τρίτους. Τα μέρη δεσμεύονται ότι θα τηρήσουν πλήρη εχεμύθεια αναφορικά με τις πληροφορίες που θα αποκτήσουν επ' ευκαιρία της παρούσας σύμβασης για τον αντισυμβαλλόμενο τους ή και για τους πελάτες ή και για τους υπαλλήλους τους. Στην έννοια των πληροφοριών περιλαμβάνονται όλα τα γραπτά, προφορικά ή αποτυπωμένα σε ηλεκτρονικά μέσα στοιχεία ή δι ηλεκτρονικών μέσων διαβιβαζόμενα. Τα μέρη δεσμεύονται ότι θα υποχρεώσουν και τους υπαλλήλους /προσθηθέντες τους για την τήρηση της ανωτέρω υποχρέωσης εχεμύθειας. Για τον λόγο αυτό οι υπάλληλοι και οι έμμισθοι ιατροί των Νοσοκομείων που θα έχουν πρόσβαση στις πληροφορίες αυτές θα είναι ονομαστικά καθορισμένοι και θα έχουν υπογράψει κατάλληλη σύμβαση εμπιστευτικότητας. Δεσμεύονται επίσης ότι δε θα χρησιμοποιήσουν για δική τους χρήση χωρίς άδεια οιαδήποτε τέτοια πληροφορία. Κάθε πληροφορία που παρέχεται, θεωρείται ότι δίδεται για τις ανάγκες της παρούσας σύμβασης και δεν αποτελεί ιδιοκτησία του λαβόντος την πληροφορία, φυσικού ή νομικού προσώπου.
4. Τα Νοσοκομεία και το προσωπικό τους οφείλει να απέχει από κάθε χρήση, μερική ή ολική, είτε για λογαριασμό του, είτε για λογαριασμό τρίτων, των στοιχείων και γενικά των προσωπικών ή πληροφοριακών δεδομένων πελατών που (α) παραχωρούνται ή διαβιβάζονται από την Ασφαλιστική Εταιρία προς αυτά ή (β) τα αποκτά, με οποιοδήποτε τρόπο, κατά την εκτέλεση και επ' ευκαιρία της παροχής των υπηρεσιών που περιγράφονται στην παρούσα. Τα αρχεία που παραχωρούνται ή διαβιβάζονται ή δημιουργούνται με την συλλογή, επεξεργασία και αποθήκευση των προσωπικών δεδομένων, ανήκουν, κατ' αποκλειστικότητα στην Ασφαλιστική Εταιρία, η οποία θα είναι υπεύθυνη έναντι των αρμοδίων αρχών για τη διατήρηση ή και καταστροφή τους. Η ευθύνη των Νοσοκομείων αναφορικά με τα αρχεία προσωπικών ή πληροφοριακών δεδομένων περιορίζεται στην εκπλήρωση των διαλαμβανόμενων στην παρούσα υποχρεώσεων τους. Επίσης, τα Νοσοκομεία αναλαμβάνουν έναντι της Ασφαλιστικής Εταιρίας την υποχρέωση να θέτει τα ανωτέρω στοιχεία, σε γνώση μόνο εκείνων από τους υπαλλήλους του, οι οποίοι χρειάζεται να τα γνωρίζουν για την παροχή των υπηρεσιών, και παράλληλα δεσμεύεται ότι τα προαναφερόμενα άτομα συμφωνούν με το περιεχόμενο της υποχρέωσης εχεμύθειας, όπως αυτή προβλέπεται στο παρόν άρθρο. Τα Νοσοκομεία ευθύνονται, για τη διαφύλαξη των παραπάνω στοιχείων, όπως, για τα δικά τους εμπιστευτικά στοιχεία και υποχρεούνται, αφενός μεν, να λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα, για την αποφυγή αποκάλυψης των στοιχείων αυτών σε μη εξουσιοδοτημένα άτομα και αφετέρου να ενημερώνουν, αμέσως την Ασφαλιστική Εταιρία για κάθε απώλεια ή μη εξουσιοδοτημένη αποκάλυψη ή και χρήση στοιχείων, που θα υποπέσει στην αντίληψή τους.
5. Για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης, "Εμπιστευτικές πληροφορίες" σημαίνει εμπιστευτικές επαγγελματικές πληροφορίες που τα Νοσοκομεία σε αυτή τη σύμβαση λαμβάνουν ή στις οποίες έχουν πρόσβαση ως αποτέλεσμα των υποχρεώσεων του που πηγάζουν από αυτό το συμφωνητικό, περιλαμβάνοντας μεταξύ άλλων και πληροφορίες σχετικές με το σχεδιασμό, τα ειδικά τεχνικά χαρακτηριστικά, τα ονόματα πελατών και σχετικές πληροφορίες που συμπεριλαμβάνονται σε αρχεία πελατών, ονόματα ασφαλισμένων και άλλες προσωπικές πληροφορίες για τους ασφαλισμένους, συγκριτικά πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα, και, γενικά, στοιχεία για την Ασφαλιστική Εταιρία ή τις μητρικές και /ή θυγατρικές εταιρίες της, και κάθε πληροφορία ή υλικό που η Ασφαλιστική Εταιρία θεωρεί εμπιστευτικό ή ιδιόκτητη πληροφορία /υλικό.
6. Τα Νοσοκομεία θα καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για να διασφαλίσουν ότι οι υπάλληλοί τους και όλοι του οι συνεργάτες θα συμμορφώνονται με αυτή την υποχρέωση εχεμύθειας.
7. Τα Νοσοκομεία δεσμεύονται ότι θα τηρήσουν πλήρη εχεμύθεια και επίσης δεσμεύονται ότι κάθε πληροφορία που παρέχεται, θεωρείται ότι δίδεται για τις ανάγκες της παρούσας σύμβασης και δεν αποτελεί ιδιοκτησία του λαβόντος την πληροφορία φυσικού ή νομικού

προσώπου. Η διαχείριση κάθε πληροφορίας που δίδεται για τις ανάγκες της παρούσας, εμπίπτει στα όσα προβλέπονται από το Ν.2472/97 περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

8. Εμπιστευτικές πληροφορίες δε θεωρούνται:

- ✓ πληροφορίες που είναι ήδη στην κυριότητα του αποδέκτη, υπό την προϋπόθεση ότι ο αποδέκτης δε δεσμεύεται ήδη από ξεχωριστή σύμβαση εμπιστευτικότητας με το μέρος που παρέχει τις πληροφορίες.
- ✓ πληροφορίες που γενικά είναι διαθέσιμες στο ευρύ κοινό.
- ✓ πληροφορίες που γίνονται διαθέσιμες στον αποδέκτη σε μη εμπιστευτική βάση από πηγή διαφορετική από το μέρος που παρέχει τις πληροφορίες, υπό την προϋπόθεση ότι ένα τέτοιο τρίτο μέρος δε δεσμεύεται με υποχρέωση εμπιστευτικότητας με το μέρος που παρέχει τις πληροφορίες.

9. Η Ασφαλιστική Εταιρία δηλώνει ότι έχει προβεί ή θα προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου η λειτουργία της παρούσας σύμβασης να είναι σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 2472/97.

Οι υποχρεώσεις των συμβαλλομένων, που αναφέρονται στην παράγραφο αυτή εξακολουθούν να ισχύουν και μετά την τυχόν λύση της σύμβασης.

Παραβίαση οποιουδήποτε των οριζόμενων στο παρόν άρθρο θα συνιστά σπουδαίο λόγο διακοπής – καταγγελίας της παρούσας σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ 6° : ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

1. Τα Νοσοκομεία αναλαμβάνουν την υποχρέωση να διαθέτουν στα Γραφεία Κίνησής τους υπάλληλο εκ του προσωπικού, τους ειδικά για την εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων της Ασφαλιστικής Εταιρίας. Τα Νοσοκομεία, αναλαμβάνουν την υποχρέωση, εφόσον τους ζητηθεί από την Ασφαλιστική Εταιρία, να της παραχωρήσουν ειδικό ανεξάρτητο χώρο πλησίον των Γραφείων Κίνησής τους για την αποκλειστική εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων της και η Ασφαλιστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να στελεχώσει το χώρο αυτό με δικό της υπάλληλο.
2. Τα Νοσοκομεία δεσμεύονται ότι θα επιβλέπουν την επιμελή συμπλήρωση των εντύπων νοσηλείας (προνοσηλευτικά έντυπα και παραπεμπτικά νοσηλείας, ιατρικός φάκελος, πρακτικά χειρουργείου, εξιτήριο κλπ) από τους θεράποντες ιατρούς που λειτουργούν ως έμμισθοι ιατροί.
3. Τα Νοσοκομεία δεσμεύονται εφόσον τους ζητηθεί από την Ασφαλιστική Εταιρία να την ενημερώσουν για τους έμμισθους ιατρούς ενός εκάστου εξ αυτών, κατά την ειδικότητα τους και την Κλινική στην οποία απασχολούνται.
4. Επίσης τα Νοσοκομεία δεσμεύονται ότι η νοσηλεία θα ακολουθεί τους κανόνες της ορθής άσκησης της ιατρικής, εφαρμόζοντας την καλύτερη δυνατή γνώση, που θα πρέπει να τεκμηριώνεται από την τρέχουσα και κρατούσα επιστημονική βιβλιογραφία, ελληνικά και διεθνή ιατρικά πρωτόκολλα και ενδεδειγμένες πρακτικές.
5. Παράλληλα τα Νοσοκομεία δεσμεύονται ότι θα φροντίζουν ώστε να μην παρατείνεται άνευ αποχρώντος λόγου και ιατρικής αναγκαιότητας η διάρκεια της νοσηλείας και οι διενεργούμενες εξετάσεις και ιατρικές πράξεις να είναι οι απαραίτητες για την αντιμετώπιση του βασικού προβλήματος εισαγωγής του ασθενούς.
6. Συμφωνείται ότι σε κάθε περίπτωση την τελική ευθύνη επιλογής της ακολουθητέας ιατρικής διαδικασίας θα έχει ο θεράπων ιατρός.
7. Όλοι οι όροι του παρόντος πρακτικού συμφωνίας ισχύουν για όλους τους βεβαιωμένα ασφαλισμένους της Ασφαλιστικής Εταιρίας ανεξάρτητα της αποδοχής ή της απόρριψης της κάλυψης των εξόδων νοσηλείας από την Ασφαλιστική Εταιρία.
8. Οι όροι και οι διαδικασίες του παρόντος πρακτικού συμφωνίας αφορούν στον καθορισμό της πληρωμής από την Ασφαλιστική Εταιρία των αποζημιούμενων εξόδων νοσηλείας των ασφαλισμένων αυτής και σε καμία περίπτωση δεν αποτελούν παρεμπόδιση του ιατρικού έργου και των Νοσοκομείων. Σε περίπτωση που ήθελε ανακύψει οιασδήποτε μορφής διαφωνία ή διαφοροποίηση μεταξύ θεράποντος ιατρού και ιατρού της Ασφαλιστικής Εταιρίας, εφόσον δεν

είναι δυνατόν να λυθεί στο πλαίσιο φιλικής διευθέτησής μεταξύ εκάστου Νοσοκομείου της Ασφαλιστικής Εταιρίας, αυτή θα επιλύεται από την «Επιτροπή Διαιτησίας».

9. Στην περίπτωση μη τήρησης ή υπέρβασης μέρους ή όλων των συμφωνηθέντων, η Ασφαλιστική Εταιρία, στην περίπτωση που έχει ορίσει ως διαδικασία την απ' ευθείας, από την ίδια, αντί των ασφαλισμένων της, εξόφληση των δαπανών νοσηλείας τους, δεν θα καταβάλει τα επιπλέον ποσά στα Νοσοκομεία και τα Νοσοκομεία δεν θα απαιτούν τα ποσά αυτά από τον ασθενή. Τα Νοσοκομεία δεσμεύονται να μην εγείρουν καμία απαίτηση προς τον ασφαλισμένο-ασθενή, έως ότου οριστικά διακανονισθούν τυχόν παρόμοιες εκκρεμότητες με την Ασφαλιστική Εταιρία.
10. Η Ασφαλιστική Εταιρία στο πλαίσιο της λειτουργίας του παρόντος πρακτικού συμφωνίας, θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για την σωστή ενημέρωση των ασφαλισμένων της σχετικά με την παρούσα συμφωνία.
11. Ο Διοικητής της 1^{ης} Υ.Πε. δεσμεύεται να ενημερώσει, επακριβώς, τα Νοσοκομεία της περιφέρειας του για το περιεχόμενο της με την παρούσα σύμβαση συνεργασίας κατά την υπογραφή της και σε κάθε ανανέωσή της. Αντίστοιχα, τα Νοσοκομεία δεσμεύονται να ενημερώνουν σωστά όλο το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό τους για την παρούσα, όπως εκάστοτε ισχύει, συμφωνία και να φροντίσουν για την από πλευράς τους πλήρη κατανόηση και εφαρμογή των σχετικών διατάξεων, στο πλαίσιο της αгаστικής συνεργασίας όλων των ενδιαφερομένων.
12. **Επιτροπή Διαιτησίας.** Η Επιτροπή Διαιτησίας αποτελείται από ένα ιατρό οριζόμενο από το Νοσοκομείο και ένα ιατρό οριζόμενο από την Ασφαλιστική Εταιρία. Στην Επιτροπή Διαιτησίας συμμετέχει ένα διοικητικό στέλεχος από το Νοσοκομείο και ένα από την Ασφαλιστική Εταιρία. Τόσο το διοικητικό στέλεχος του Νοσοκομείου όσο και της Ασφαλιστικής Εταιρίας δεν έχουν δικαίωμα ψήφου. Η όποια τυχόν απόφαση της ανωτέρω Επιτροπής θα δεσμεύει τους συμβαλλόμενους. Η Επιτροπή αυτή θα συνεδριάζει όποτε κρίνεται απαραίτητο προκειμένου οι εκκρεμείς υποθέσεις να μην υπερβαίνουν το μήνα από την έκδοση του εξιτηρίου, τουλάχιστον δε μία φορά μηνιαίως, εφόσον υπάρχουν συγκεκριμένα προς λύση προβλήματα, ή μία φορά ανά τρίμηνο, εφόσον υπάρχουν μόνο γενικής φύσεως θέματα. Η σύγκληση της Επιτροπής θα γίνεται από το Νοσοκομείο και θα είναι δεσμευτική για τα μέλη της μετά από έγκαιρη έγγραφη ειδοποίηση 5 εργάσιμων ημερών. Η Ασφαλιστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα, να παραπέμψει περιστατικά στην Επιτροπή Διαιτησίας, με αιτιολογημένη γραπτή εισήγηση, εντός διαστήματος 45 ημερών από την έκδοση του εξιτηρίου και εφόσον τα εν λόγω περιστατικά δεν έχουν ήδη παραπεμφθεί στην Επιτροπή Διαιτησίας από το ίδιο το Νοσοκομείο. Η συνεδρίαση θα είναι συνεχής και η λήψη της απόφασης θα γίνεται αυθημερόν. Σε περίπτωση ισοψηφίας των μελών της Επιτροπής το περιστατικό θα επιλύεται με απευθείας συνεννόηση του Νοσοκομείου με την Ασφαλιστική Εταιρία εντός διαστήματος 15 ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία της απόφασης της Επιτροπής Διαιτησίας που λήφθηκε με ισοψηφία. Σε περίπτωση διαφωνίας ή με το πέρας των ως άνω αναφερόμενων 15 ημερολογιακών ημερών, η επίλυση του περιστατικού θα ανατίθεται σε τριμελή δευτεροβάθμια Επιτροπή αποτελούμενη από έναν ιατρό για κάθε μέρος και έναν ανεξάρτητο ιατρό κοινής αποδοχής. Η αμοιβή του ανεξάρτητου μέρους θα βαρύνει το μέρος που δεν θα δικαιώνεται από την δευτεροβάθμια Επιτροπή, σε περίπτωση δε καταμερισμού, η αμοιβή θα βαρύνει τα δύο μέρη ισομερώς.
13. Τροποποίηση οποιασδήποτε διάταξης της παρούσας συμφωνίας είναι δυνατόν να γίνει μόνο κατόπιν έγγραφης συμφωνίας των δύο μερών.
14. Η καλή πίστη, τα χρηστά ήθη και η ευθύτητα στις συναλλαγές, συνιστούν το δικαιοπρακτικό θεμέλιο της παρούσας συμφωνίας, η οποία λειτουργούσα δοκιμαστικά επί των εννοιών αυτών, παρέχει στα συμβαλλόμενα μέρη δικαίωμα καταγγελίας ή υπαναχώρησης, αζημίως, κατά πάντα χρόνο σε περίπτωση παραβίασής των όρων της, φυλασσόμενης σε κάθε περίπτωση της αρμοδιότητας των δικαστηρίων της Αθήνας τα οποία ορίζονται ως αποκλειστικώς αρμόδια για την επίλυση κάθε αναφυόμενης διαφοράς.
15. Σε περίπτωση που ο/η ασθενής-ασφαλισμένος/η είναι ανήλικος/η ή ανίκανος εξαιτίας της φυσικής ή ψυχικής του υγείας προς υπογραφή,, όλα τα απαιτούμενα έγγραφα και πληροφορίες θα υπογράφονται και θα λαμβάνονται από τον νόμιμο κηδεμόνα ή τον έχοντα την επιμέλεια του/της ανηλίκου/κης.

ΑΡΘΡΟ 7^ο : ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ως έναρξη της παρούσας σύμβασης ορίζεται η 1^η Οκτωβρίου 2011.

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης ορίζεται αορίστου και μπορεί να καταγγελθεί σε κάθε επέτειο, για οποιοδήποτε λόγο, αφού προηγηθεί προειδοποίηση τουλάχιστον τριών (3) μηνών. Επίσης παρέχεται η δυνατότητα καταγγελίας της οποτεδήποτε για σπουδαίο λόγο, επερχομένων των αποτελεσμάτων της καταγγελίας αυτής μετά την πάροδο τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία επιδόσεως της στο αντισυμβαλλόμενο μέρος.

Πρώτη επέτειος της παρούσας σύμβασης θεωρείται η 30 Σεπτεμβρίου 2012 και επόμενες επέτειοι θεωρούνται η 30 Σεπτεμβρίου κάθε επόμενου έτους.

ΑΡΘΡΟ 8^ο: ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Τα κάτωθι αναφερόμενα Παραρτήματα αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού συμφωνίας.

Οποιαδήποτε τροποποίηση των κάτωθι Παραρτημάτων θα πρέπει να έχει συμφωνηθεί από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και θα εντάσσεται στο σώμα του παρόντος συμφωνητικού συνεργασίας με σχετική Πρόσθετη Πράξη.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΦΕΚ με ΚΕΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: ΦΕΚ που προβλέπει τα εξαιρούμενα του Ημερήσιου Νοσηλίου

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: ΦΕΚ με τις διατιμημένες εξετάσεις και πράξεις για τις περιπτώσεις υπέρβασης της μέσης διάρκειας νοσηλείας

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ': Τιμές ειδικών υλικών : Παράρτημα Τιμών ΕΠΥ.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε: Έντυπο Αναγγελίας Εισαγωγής

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ': Έντυπο Συγκατάθεσης Ασθενούς για πρόσβαση στον ιατρικό του φάκελο

Συμφωνείται ότι για οποιαδήποτε διαφορά προκύψει από την εφαρμογή, λειτουργία ή ερμηνεία του παρόντος, αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια της Αθήνας.

Σε πίστωση των παραπάνω που έγιναν πλήρως και ανεπιφύλακτα αποδεκτά από τα συμβαλλόμενα μέρη, συντάχθηκε το παρόν σε δύο (2) όμοια αντίτυπα, υπογράφεται όπως ακολουθεί και κάθε συμβαλλόμενο μέρος έλαβε από ένα αντίτυπο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για την 1^η Υ.Πε.

Για την Ασφαλιστική Εταιρία